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Návrh uznesenia 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice po prekovaní predloženého návrhu  
 
 

schvaľuje 
 
 
Plán kultúrnych podujatí na rok 2019. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Dôvodová správa 
 
 

Mestská časť Bratislava – Podunajské Biskupice každoročne plánuje na základe Plánu kultúrnych 

podujatí rôzne kultúrne, športové a záujmové podujatia, ktoré sú aktívnou súčasťou života jej obyvateľov.  

Mestská časť v roku 2018 zdieľala  zámer Bratislavského samosprávneho kraja formou Bratislavskej 

regionálnej dotačnej schémy, ktorá podporovala kultúru, tvorbu, rozvoj, ochranu a prezentáciu duchovných 

a kultúrnych hodnôt, podporovala projekty  umeleckej tvorby a kultúrnych aktivít. Mestská časť ako súčasť 

územia Bratislavského samosprávneho kraja sa stotožnila s týmto zámerom a zapojila sa do výzvy na 

predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií pre šport a kultúru. Oba projekty boli úspešné a BSK finančne 

podporil športové a kultúrne podujatia organizované v tomto roku. 

V  roku 2019 pripravíme a zorganizujeme podujatia, ktoré sa uskutočňovali v predchádzajúcich 

rokoch, inovujeme ich, rozšírime ich náplň, program, a zameranie. V mesiaci január budú priebežne 

prebiehať kurzy pečenia. Vo februári  bude pripravená Fašiangová oldies party a súťaž v pečení šišiek. 

Kurzy varenia a súťaž v pečení šišiek budú organizované s cieľom pre širokú verejnosť. 

V marci podujatie  Fašiangová super sobota nadväzuje na predchádzajúcu oslavu fašiangov v Biskupiciach 

a spojená bude s bohatým predajom fašiangových špecialít. Marec je mesiacom medzinárodne 

uznávaného sviatku, Medzinárodného dňa žien – v Dome kultúry Vetvár bude pri tejto príležitosti 

pripravené kultúrne podujatie a na záver mesiaca ďalší významný sviatok, Deň učiteľov a stretnutie 

starostu  mestskej časti s pedagógmi našich škôl pri tejto príležitosti. V mesiaci apríl to bude spevácka 

súťaž pre školy a vyhodnotenie finálovej súťaže s programom, zábava Country&Oldies&Hungarica 

a veľkonočné trhy spojené s predajom veľkonočných ručne vyrábaných handmade výrobkov, Stavanie 

mája za účasti detí a žiakov našich škôl.  V mesiaci máj, pietny akt  Kladenie vencov, pri príležitosti osláv 

ukončenia 2. svetovej vojny a kladenie vencov k pomníku patróna hasičov sv. Floriána, prezentácia 

mestskej kroniky, 4. ročník Športového dňa pre deti materských a základných škôl v Podunajských 

Biskupiciach. Do plánu podujatí sú zaradené aj iné športové podujatia ako futbalový turnaj o pohár starostu 

a športové dni, počas ktorých by sa mohla do športových aktivít zapojiť široká verejnosť  s podporou MČ 

a postupne by sa koordinovali športové námety na skvalitnenie takýchto športových činností. 

V júni zorganizujeme už 13. ročník Biskupického  juniálesu spojený s gastrofestom, v septembri XX. ročník 

Súťaže vo varení guláša, ktorý obohatíme o biskupickú vínnu cestu. V mesiacoch október, november, 

december budú v rámci plánu zorgnizované  kultúrno-vzdelávacie podujatia pre školy, oldies party, Mikuláš 

pre deti. vianočné trhy a  kreatívna výstava spojená s predajom vianočných ručne vyrábaných handmade 

výrobkov.  

V Dome kultúry Vesna plánujeme organizovať prednášky zamerané na zdravý životný štýl. V rámci 

tejto aktivity sa budú uskutočňovať prednášky s cieľom osvojiť si vedomosti v oblasti zdravej výživy, v 

oblasti prevencii ochorení. 

O pripravovaných kultúrnych podujatiach bude verejnosť informovaná prostredníctvom webovej 

stránky našej mestskej časti,  oznamom v Biskupických novinách a  na informačných  tabuliach. 

 
 
 



 
 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


